
 
 
 
 
 
 
 
MERCOSUR/SGT Nº 3/CEC/ACTA Nº 01/12 
 
 
XLVI REUNIÓN ORDINARIA DEL SGT Nº 3 “REGLAMENTOS TÉ CNICOS Y 
EVALUACIÓN DE LA CONFORMIDAD”/COMISIÓN DE EVALUACIÓ N DE 
LA CONFORMIDAD 
 
Se realizó en la ciudad autónoma de Buenos Aires, República Argentina, en la 
Sede de la Secretaría de Comercio Interior del Ministerio de Economía y 
Finanzas Públicas, entre los días 26 al 28 de marzo de 2012, la XLVI Reunión 
Ordinaria del SGT Nº 3 “Reglamentos Técnicos y Evaluación de la 
Conformidad/Comisión de Evaluación de la Conformidad”, con la presencia de 
las Delegaciones de Argentina, Brasil, Paraguay y Uruguay. 
 
La lista de participantes consta en el Agregado I . 
La Agenda de la reunión consta en el Agregado II . 
  
 
En la reunión se trataron los siguientes temas: 
 
 

1. CONTINUACIÓN DEL TRABAJO SOBRE LA GUÍA PARA LA 
ELABORACIÓN DE REGLAMENTOS TÉCNICOS MERCOSUR,  
PROCEDIMIENTOS MERCOSUR DE EVALUACIÓN DE LA 
CONFORMIDAD Y SOLICITUDES DE REVISIÓN DE LOS MISMOS  

 
La Comisión recibió instrucciones de los Coordinadores Nacionales, con 
respecto a revisar la guía mencionada, para analizar las observaciones de 
Argentina.   
 
En ese sentido, se analizó el anexo A, glosario de términos, efectuando la 
comparación de las definiciones con la de la norma  NM ISO/IEC 17000:2006, 
NM ISO Guía 2:2009 y las Resoluciones GMC 24/03 y 56/02, asimismo se 
realizó la compatibilización de las versiones en español y portugués. 
 
El anexo B, sistemas de certificación y el resto de la guía, quedó pendiente de 
revisión para la próxima reunión. 
 
El documento de trabajo GUÍA PARA LA ELABORACIÓN DE REGLAMENTOS 
TÉCNICOS MERCOSUR Y PROCEDIMIENTOS MERCOSUR DE 
EVALUACIÓN DE LA CONFORMIDAD consta como Agregado III - Formato 
digital . 
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El Grado de avance consta en el Agregado IV. 
 
 

2. INFORME DE CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE TRABAJO 2011 
Y PROGRAMA DE TRABAJO PARA EL AÑO 2012 

 
El informe de cumplimiento del Programa de Trabajo 2011 consta en el 
Agregado V . 
 
El Programa de Trabajo para el año 2012 consta en el Agregado VI . 
 
Ambos documentos se elevan a consideración de los Coordinadores 
Nacionales. 
 
 

3. AGENDA PARA LA PRÓXIMA REUNIÓN 
 
La agenda para la próxima reunión consta en el Agregado VII . 
 
 
LISTA DE AGREGADOS: 

Los Agregados que forman parte de la presente Acta son los siguientes: 

Agregado I Lista de Participantes 
Agregado II Agenda  

Agregado III Documento Guía para la elaboración de reglamentos técnicos 
MERCOSUR, procedimientos MERCOSUR de Evaluación de 
la Conformidad – Formato digital 

Agregado IV Grado de Avance 
Agregado V Informe de cumplimiento del Programa Trabajo 2011 
Agregado VI Programa de trabajo 2012 
Agregado VII Agenda de la próxima reunión 
  

 
 
_____________________ ___   __________________________ 
Por la Delegación de Argentina            Por la De legación de Brasil         

Griselda A. Varela              Fernando Goulart 
 

 
 

_____________________ ___   __________________________ 
Por la Delegación de Paraguay   Por la Delegación d e Uruguay 

 Agripina Viveros     Cecilia Aguerre 
 


